44

Mn ypappika cuotnpata

OPIZMOX

I ¢ afiai i € 0yo0ci 4 2x2 EYaA0AEi i & aPoi 64 0yo6ei 4 dyi & ép oali 1 a&yi

&3l p 66 60 daNEEaEl (B 6 66U=a i 1 ¢ afial 1 @P &l DU o¢, aceaab V=&l & & D -
Oc 310 a3l Alaéb adi 161 fdkia ala60; 17T R6P ax + ay = &, Udi 6 x, y a3 aéi é
UBi 0661 é84éi €4, 4, 4 0nadl 468Y0 66AENYD.

NAPATHPHZEIE

1. C & UGG X2+ y? = i (fi > 0) aeorlbdéeyasi | AeYi i | (0, 0) 84648034 f.

2.C @Muoe x? = ay (& = 0) &onlbdésanaai éb i a&ifdob 6 | (0, 0) éaéUiia
651 1 ARBOG T Y'y.

3.C &BUoC y2 = ax (4 = 0) 86nlbSedaRAAT b1 & &I fidob & | (0, 0) eaéUiii 4
001 1 &NROG T X X.

4. C & ®udbg xy = & (&= 0) 38onUbdeosanar eb.

Mé£Bobol kal epappoyés

1n ME©GOAOZX: Eniduon pn YPApHIK®V CUCTNHATWV
Ooliadd ¢: Eyii i 6aéi &g 1 Yei & ocoai 6eadlintacco. Ai 6 0yodei & Y-aéeyoc,
T é6y6a oI 6 €4 ari yi adéonleedi 6a ¢l AR 61 bodui &laoépi danadcabal i

~e 2N

QUi &ayi &fiai i pi &i 6 8anéolii o i éan+EYo & ép &b,

1 .l a €yo0ata 0a 0000PI ada: Mapépoia Goknan
L X+y=2 X2 y2=2 Kal 6T0 GXOAIKS
&) { y , a) { y 9 X

y? =X yx =10
e4éi & &ni ¢i 8y0aa 3801 &0féeU 64 adT 6EY61 464.
A\Uon
N IX+y=2 X=2-y X=2-y X=2-y )
a){yzzx <:>{y2=x <:>{y2=2—y<:> y2+y-2=0 (I)°

C & RU6C (I1) A34621 6 4481 Ty 1 AA = 0 BAGHRBOY = 1 Py = 2, | 303846
| &6c A Pea& 00O (1) Y4i 61 &



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

e Aiy=1006dx=2-1=1.

e Aiy=-2 0i6Ax=2-(-2) =4.

i ddpo(x,y) = (1, 1) P(x,y) = (4, -2).

C d@mude x +y = 2 &onUsa¢a0eaR i 0 y
8ani Uasu 64 6ci 8@ (2, 0) éaé(0, 2), & p \
¢ &Mmude y* = x donlbdédanaaieb i a 2
&Aoo & 1 (0, 0) é4e Ui i & 6B 1 &Ko 1
i x'x. T éayi eyosd 66 6600b 46 O
Ui &iépodni aeonleedi 6a oci aR o - =
1 POGI 60, 81 6 8F 4é6AA(1, 1) 84éA(4, -2). =

a) Aoiy xy = 10, 84 é&-+y&U6éx = 0 éaéy = 0.
Quck

2
x?+y?-29=0 x2+(—j -29=0
10 =
y:_

{x2+y2=29
X y="—
X

yx =10

x2x? +x"—@—29x2 =0 x*—29x%+100=0 (I)
X

S y_@ = :E (”).

X

A=44184éu=4bPu=25<x*=4bx*=25< x=1+2bx =45,
Ai 6daddth i 60 &1 @il 66 (11), ARdEI 6i &lé

e Ai x=2,6l68y =5.

e Ai x=-2, 6U6Ay =-5.

e Ai x=5, aicdy =2.

e Ai x=-5, 806y =-2.

GBI 83p o (x, y) = (2,5) b(X,y) = (-2, -5) b
%, ¥)=(52) P(x,y)=(-5-2).

C i BuoC x* + y? = 29 8onlbdééyési 1 4
&Y 6ii 1 (0, 0) eaéaéaia /29, &ip ¢ &R
6u6¢ xy = 10 &6nRUsS¢ 6aanar eb 661 1i

8460601 3i CROAMGCI Ufid . | 6OYOOETE® &y-
63 6 6 6060 40 0 ui di épdali é-
Onlbedi 64 6ci 8k 61 Po Gi 60, 8 6 At aé
aA(2,5), A(-5,-2), A5, 2) 4éA(-2, -5).

45



46

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

© s s0m0 ae 2 s s 2 | X =yA,,,,o~\ 7 0s 7 OAO mre 7 sx sAL”
. | aéydataldi oyolci a{ 2y éaeia ani ¢i aydadbaanao&eu Napdpoia Goknon
| y - KAl 6TO OXOAIKS

06 601 6804al Y &

Ouf oci adii 6ii POGUT ayi anaiipi.
AUon

x?=y - x?=y - X2 =y - E URA& B0 6 6601 1 ADPOX? = dy

y2 =X (x?)? =x x*—x=0 Py?=ax (&4 # 0) 8onilUsdésanaai ep.
- x*=y x*=y

211
x(x*-1) =0 x=0Px=1 < X1 =Y
e Ai x=0, &fil®éi 6i ay = 0. 4
e Ai x=1, andéidi ay = 1. 3
| é 3 é&poad 60 adi iyl 6 danasu u 2
Oyodci 4, ai danaocaei yi 6a oyodci a 6o- 1
i 0&0Aal Y Ui, &80NUedi ayi danaaiéeYo. | é 3235y et s st dauay saukssagse susedsaz
éy6ad (0, 0) é4é(1, 1) 6i 6 6OOth 4di 0 a &4é =
i€ 00 0A0Ad Y80 aui oci i Giibo aui -

T Ve s Ty AN 7 Ve O s v ~ s 7 2_
danaai epi, aceadab aui oci amii 1 (0, 0) éaé 3 P
AL, 1). y

7 oAnO X2+y2 4 o o 7 oAnO ~ 7 AT s 7 O 7

Auon
Xryi=4 _ [XEryi=4 | JA+y)ry*=4 E (B84 U 6
x-y=1 X=y+1 X=y+1 0coi 1RGP0
X% +y? =i (fi % 0)
- 1+2y+y2+y2=4<:> 2y*+2y-3=0 (I) &oiiledéeyesi 14
x=y+1 X=y+1 an- &Yl ofii 6i 1 (0, 0) éaé
) aeola dc 1 &l
Caiduoe (1) Baé2idaaeiiyi aA=28>0eaé

—2+./28 1447 -1-7
2.2 2 2
Aduég (1) V=i 6l &

. Aiy:—_l+ﬁ ﬁj@éxz—_1+ﬁ+1=1+ﬁ
2 2 2
. Aiy:#,ﬁj@éx=¥+lz¥.



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

Adii Y uoT éayodd a3 aéi é i 6680016 66600 &

601 6404a Yi&ooui oci 8Rii 6ii Po.

oui &époani “ﬁUeemoeD
o y)= (1+f 1+ﬁ] ui d¢

O AN £

|Yfaoom 6¢i &

O AZN L7 AQA L AN <

6i 6. Q¢ 601 Y=5éa | & AnaHa 66 6di 680aal 800U i O¢i &ii 6i1 POdU T Ayi
anaiipi
Adon
{X+y:16 {X=16—y {X 16—y E (24 & U 6¢ 6601 TGP0
Xy =63 Xy =63 (16-y)y= 637 xy = fi (i # 0)
X :16—y x=16-y ) 260 NUseedoanai ép.
16y —y? —63 7 y?-16y+63=0 (II)"

C () eéA=4ea¢y=9py=7. CJu
e Aiy=09, aduéci (1) anéi 6i ax
o Ai y=7,adu éci (I)anﬂ‘)el ol ax

,o,\ 7z

e)poamaloaél 822 y| o oan 6'

ﬁ\
&
)

éd; | 4, & danadoéel yi 6aoyocei a 6oi GBoAs
i, &onflesi 16 60afai eb (xy = 63)
6aéi é 80edm (x + y = 16). | éeyodd (7, 9)
a4 .

i

’

g
©O —




48

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

5. | 46908040 6960ci & {32‘”:‘1 .
X-—-xy=14

N\lon
X+y=-1 y=-1-3X y=-1-3X y=-1-3X
x?—xy =14 X2 —xy =14 x? —x(-1-3x) =14 x?+x+3x%?=14

y =-1-3x B
< {4X2+x—14=0 @
C & UGG (1) 8BAE2I 5 4481 iy 1 AA = 225 84éx = —2 bx = %. i 83p &

o Ai x=-2, 430 6ci (1) aiHéi 6i &y = -1 - 3(-2) = 5.

o Al x= %, 450 67 (1) AREE 61 Ay = -1 - 3-
ASITYIUO(x,y)=(-2,5) P(x,y) = [% —2745)

3 3 _
6. i aeyotoasi oyoogia (X Y =28
xy(x+y)=12
Auon
x3+y*=28 o (x+y)3-3xy(x +y) =28
Xy(x+y) =12 Xy(x+y) =12

Xy(x+y) =12

Xy(x+y)=12

7 25

4 4

- {(x+y)3—3-12=28

xXy(x+y) =12

4xy =12

3 _ _ 3 — =
@{(x+y) =64 @{x+y—\/a Q{Xﬂ/ 4 Q{Xﬂ/ 4

xXy(x+y) =12

X=4-y X=4-y X=4-y X=4-y )
< {xy=3 < {(4—y)y=3<:> {4y—y2:3 < {y2—4y+3:0 (-

C (I) V:=8A=4,7606dy =1by =3,

o Al y=1,ad06ci (1) aniéi6i ax=4-1=3.
o Ai y=23, 4080 06ci (1) andéi 6i ax=4-3=1.

AsiiMuo(x,y)=(3, 1) P(xy)=(13).

2
7.1 aeyo80a6 oyeoci a {2V T4 Y =0
y yoos y=2x>-3x+1
Auon
2_ 5y 5y
2xy+4;ry —by =0 o y(2x+24y 5) =0 -
y=2x?-3x+1 y=2x"-3x+1
y=0bay=5-2x _ |y=0py=>2
Tly=2-3x+1 = 4
y= y=2x"-3x+1

MNapépoia Goknon
KAl 6TO OXOAIKS

y=0 P 2x+4y-5=0
y=2x2-3x+1

0N
an



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

» Ai y=0, 0GB 400 6; (I1) V= di 42x2— 3x + 1 =0, di 6 83 4é& Puoc 2i 6
adei 1y i aA=164éNHE8ox =1Px= % ToUGA(X,y)=(1,0) P(X,y) = (% Oj.

5-2x =2-3+1

> Af y:—5_42X | 6ii6& 450 6 (11) Vi 6 &
S5-2X=8x-12X+4 < 8x*—-10x - 1=0, 8i 0 a3 aéad ®uodc 2id daei iy

| BA = 132 CASARROX —10i1“6132 o x= —10112:3_3 ey BEV33

. 5+x/§ A A0 2

e Ai x= 8 , 0UGA 4dU &ci (1) andéi o1 &
5++/33 20-5-+/33
4 4 16
1 B0A (X, y) = 5+J§, 15—+/33 _
8 16
o Ai x= 5‘5@ T E RO ELE !
5-4/33 20-5++/33
y= 5-2 8 oy= 4 <:>y_l5+\/§
4 4 16
 BUGA(x, y) = (5—;@, 15;\3/373}

AsiiYiuo(x,y)=(10) P(x,y) = (% Oj

5+g§ 15—1;/3§J bix, Y)=(5_g/§, 15+\/3§].

16

. Adii 6c OB6&D & U filkedi au6éooci dbeyanaiiciiael
Ox sz mp i 87 A e satzA s 2 Oy £ £ o 1, Kdl 670 OXOAIKS
a0ea+0i Ui al ¢ e ¢coc O adJoogi & Al aéx = ot + Eat2

eaéc 6a+yocoa a3 460 =0, + at. | 4 86nlnaoadgi &&U-0i ¢ 4 8aéoi i

0iT t 661 AfdPOAEOU T X, 8, §,.

Adon

| 606006V Y- 61 ai & éyoi 6l A6 Oyddci Adui a époali Uodhi 04, t:

P (X, y)=[

49



50

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

~. 1, ~ . ~ ~ o~
x:oot+§at2<:> {2x=200t+att o {2x=200t+(0—00)t -

6=0,+at at=0-6 at=0-0
2 26, +0-0 2 O, + 0 t= 2x
=S {é;(__é 03+0_0°)t = {éi(__éooj Ot o ' 0, +0 <
=0=% =0=% 4t=6-6,
2X
t= t= 2X . 2X
OO+O 60+6 Oo+0
5_8 V(6 z2 X2
é~2X~=6—60 é:(o 8,)(0, +06) _o2 &
0,+0 2X 2X

2n MEGOAOZ: NpoBAnpata
Ouas8 ¢: EYGI O1 &1 &1 80446c6Y0 6 UBi 116680 di UG080 éaéac @ ofial yi 8 ada
6yoeei & di @poali ABAE Budg, AT 8 (B eyii ol a

9.

10.

Ai eleadayi a8y ai 668E3BNY0 & U0 630NAaD 110 adT céi yi Napépoia Goknan
840U 2 m é4é3 m &i 61doi é-4, ofi yddaéY aTneidpié, ( xa aro oxohiké

Oi 103 1 4aBi aoi 68onUAN i1 V=368 aaaui 81 m?.
| & anadaoci 6esonl 6i 6 6adnaapii 6.
AdUon
Ai x m (x > 0) & aéc 6ed6nU 6 6 GaONaapii 6, o & Adali 6 6 &8 4éx? m? éaé
T 6OEEDAYO G O 1 fiei &l 36 83 aé(x + 2) m 8aé(x + 3) m, 1 44&i 64 &1 & aadali
TASTANIBOY = (X + 2)(X + 3) m~
Adiy & Thgi dpié eaéa cAMUBNTT Y& O & Adali 81 m? Wi &l dy + x? = 81.
AsiiMua

y=(X+2)(x+3) 81-x2=x*+5x +6 2x?+5x-75=0 (1)
{y+x2:81 @ y=81-x? @ y=81-x? '

C (1) Y864 = 625 84O x = ‘% (481 FAB08048 bx = 5 m.

C éonm | anfa 4alinaca ddooYodo déchp i 1164024 &iip . Ai | 464 Féa ib-
| 404 4aUNaad 4 0800 Y080 BD@EVT i, @4 debfitl i 40,2 8dnp eéilioana aé elka
080OY0A. BUGT &7 6oldéeled 3800 Y04:

Auon

, 000 x (x > 0) 1é3800Y680 &i © AdiiNaca ¢ ednMm | anMk an=eU éaéy &hp
(y >0) & éudoi 0ocoéaéd mo.



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

11.

Qitdxy=24<y= 24 ).
X
YA U0, &l Adliiasd x + 4 080YeEDT &4 64 24 8Diib, @4 BEPANT 40,2 8dfib &&ilicaNa
ai Uo&0oYea, Uha (y — 0,2)(x + 4) = 24 (11).
Adi6® (B, (BB i 6l &

(ﬁ—o,zj(xw) =24 & %x—0,2x+ §4—0,2'4=24<:>
X X X
< -0,2X + % -0,8=0< -0,2xx + %x—0,8x=0x<:>

X X

& -0,2X+96-0,8x=0< 2X°+ 8x — 960 =0 < x°* + 4x — 480 =0,

(51 6 A= 47— 4.1(—480) = 1.936 > O,

N —4i2\/:;.936 oy A4
(R 4@ 481 AUBOCEAT 20 3500Y080
61 85 4801 6cf (B, BURA 580664 & édbéé% 1,2 %,

& X =20 Px = ~24 (43 fifiBOACAY,

Ayi 8naln&o +hadeei 6466 1 Yido aéh | & 5805601 6i Y4 Yidl | aaBAi i Y ao
+f144Je80465 1 Yi&0 e&ili6dNa0 40U 61 i Ussi &i 6i Yoo&= &1 Ui 061 6, 0U6&
1 Yido -8 e804aéi éaeY 401 Ui 0 6i O 8& | & 6586 68661 YAl ;

Auon

. 000 x (x > 0) T € Wido di 6 +1idd bddaéi Y 401 Ui i 06 6 & oci aanlbu o¢ 6 6
Yhai 6, T dUGA X + 51 Yidd +1&a b86aéi UB&i 01 Ui 106 6.

! R AU
AdI I MUOO6AT B VAT 8aeM 401 Ui 106 6 064 8661 — 6aé6 —— & O Yfidi
X X+5
7 7o~ res s 7 ~7s 70 NN ON AN ‘s N e AR O AL P-4 6 res o~ ~ A~ ~
ai dda éa. ¢ Navaobi Yaoi eae\rfaoooé):—laeoa—eaeoa—suo\rﬁal oaidn
X +

FEEN

00 &4, Ui U0GAEI éayT | 4aBi &1 éecApii i 6 YA , | OGS

I
+
I
=

<:>x(x+5)E +x(x+5)i=x(x+5)<:>
X X+5

& B(X + 5) + 6X = X(X + 5) <> 6X + 30 + 6X = X* + 5X <
SX+5x-6x-30-6x=0<x*—7x-30=0,
Udi 6 A= (-7)* - 4-1(-30) = 169 > 0 Eaéi éeyoad i aéi é

—(— + + oAz
x=% “169@x:7——213 o x =10 bX = -3 (451 (B,
i 8P 0T Y 40eYe&E101 Wido a6 | & 63ad 6861 Ll 106G 0 6 Yhai, &ip 7 UBEi o
eY¥ede151 Yo

51



52

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

3n ME©OAOZ: Napapetpikd cuocthpata

Ooliadd ¢: Eyii 6l 404 6B00P 404 146 1 Yei & Oco & 6Badl00A0C0 BAEAEENI
101 &8ada 68 ak 6 ad i &0 68 Yo 600 danal Yori 6.

12. Ae 66 ad61 @66 Y0 0i 61 < R {4 Bfii 646 ABBOAG | (Tiapspora doxnon
N X2 = 2y Kal 6TO OXOAIKS

13.

i éaéia

anéi 4 oui eyoaui oi 6 6d6obi aoi (‘){

anaba 6é ey6a 6a 6Uea 8aNROU 6¢.

Auon

X2 =2y X2 =2(x+1) X2 =2x+2i x?2-2x-21 =0 (1)
R R = R = R :

y=X+Ii Yy=X+I Yy=X+I Y=X+I (I

Ca&muocg (1) &A=4+8i.Qitd
« Al 448 >0 8 >—4ei >—%,géifbl]ég (1) Y362y Ul 680 A0, 0

+./4+8i .
x:ﬂzli«/hz ,TOUGAAdUGe (1) YA Ol Ay =1+1 + 1+ 21 .

2
o Al =-%, ¢ & BUGC (1) V=361 [ 406D A, &; x = 1, 1 3103450 6 (I1) &Mk

081 5 Ay = —
>

N7 1 on N 7 o 7 2 L s LA " L AL L £ 5 LA N £ O J OV RANE T
e Ail < Y ¢c aduocg (1) a3 4eddyi &bc, Lha éaedi Oyodei a alf acdayi adi .
AG | iﬁéég 6éﬁéél ep y = 2X2 ééég %éaﬁ X+ y = k, |'|apépo|a 6c|<nqn
Ui 0k e R. 1 4 andBacdi oepeiodui éiédpi oi 60 KaI 6T0 OXO0AIKS
Oci Atii a6 66 4851 M30 68 Yo 6i O K.
N\lon

Q aebei odui oci i 61 PO o daniaal ebo eaéogo ADedm0 & anabaéadi 6
OEP&I 00U eydali & 6 6660 adi odui & épo6dpi 6 6o
_ 2 _ 2 v — 2 2 e —
ASi1 Y U0 y =2X - y =2X - K—x=2x - 2x*+x-k=0 (1) _
X+y=k y=k-—X y=k-x y=k-x (1))
Q aeheiodui eyoali 6i 6 GBOOPI a6 O & AfBUBAEA0U 6 EPSi 0 Blii oAl i
AcO& PUoco(l), ¢ i oi M YaeA = 12— 4.2(-k) = 1 + 8k.
AsiiYiua
e AiA>0= 1+8k>0<:>8k>—1<:>k>—%,(;é?f§)ﬂ(’)§ (1) Y-8y eyosd,
URa 6aéai Oyodsi a Y:déayi eyoad®, T 6i0d ¢ danaai eb éaéc &Deam Y+ o
ayi &1 §U0CH &3,



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

14. |

o Ai AzO@kz—é, ¢ AmUAGE (1) V=81 B a@eb éyoc, URa eéacdi 6yodei a
V=861 (B 8yoc, 1 BUGA ¢ dafnaal b eéaéc 20edm Y+ 6f A &id U 6ci &3 .
e Ai A< O<:>k<—%, ¢ &mUOG (1) 45 Y-éonad 40eY0 eyoad, URa éacdi Oy-
60ci & 88 Y-8éey0c, T BUGAC danaal eb eaéc &Deam adi Y+i 6i &i d Udci &R
‘A X* =3y +i =2xy
4 anadacc 6+Yoc di 6 06i AYaeda &,1 < R p 66461 6yooci & yoxo &
& a3 aéaayiaoi .
Adon
2 N 2_ N 2_ . N .
{x =3y +1 =2xy @{x 3y +1 =2xy @{x Hx+€)+1 =2x(x +€) _,
y—x=@ y=X+@& y=X+@&
{x2—3x—3é+‘| =2x2+2xé {2x2+2xé—x2+3x+3é—i =0
y=X+8& y=X+@&
{x2+(2é+3)x+3'é—‘| =0 (B
& ) EA
y=x+& (BB
Cdmduoe (1) aBaé2icadeiiyia
A=(26+3)°-4(36-1)=46"+126+9- 126+ 41 =4&+9+ 4.
Q an+@i oyodci 4 Sl acaayi adi 6ai o i di T (1) & acaayi a6, aceaab
Ubdi A<0< 46°+9+4i <0.

Epwtnoels vEou tunou

[l Na onpeiwoete X (cwotd) nh A (AG0os) o kaBepia and us napakatw npo-
taosis.

1. O

6yoeei & S a4 aéaayi aoi .

0yosei a{ Xy = 5y +3y=0 Y=8ééyoc (0, 0).
O 7ms O\ w1 7 ~oA NN we Asan Y ~ +A ~
{ +0y 0 \LaeLBamaoey & G6cO1TROPO (6, +6), é € R.

e 2o . |BX T —4x+28=4y-4

é=20 oyoogla{y «—0 V=861 1 1 dadeb ey oc.

U O 0O O

53



54

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

[J Na avuotoixiogte ta oxnpata tns Ins otnfns P& ta cucthpyata twv €§i-

OWOEWV TOUS Tns 2ns otnAns.

1¢ 66Péc 2¢ 60Pe
y? =4x
{y:2x A
y
4
2 ) )
1 ot : {x +y?=13 |
2 1 a 1 2 3 4 yX:6
-4
-
xy =5
2_
3 PRI RaAF SsF (RERC JRES) yagus | 1 2 3 4 5 86X {y —4X A
it y =4x
_\ .
-3
:
X*+y? =25
’ y=3x-5 E
xy=5
{y+5x=2 T




1.2 Mn ypaupikd cuotuata

Aoknoeis npos Auon

[0 A" Opaéa
1. & 6y0ana 84éi a &l ¢i dyoata anaoeU 6a aéiisi 6ea 66otbi ata:
.\ | X+Yy=6 A~ | X+y=8 ~ |X+y=15 . | —X+2y=6
a a a a .
){y2=3x ’ ){y2:_7x! ){y2:4x ’ ) y2=6X

OAQ Az 77 Z OAQ mm 1

2. | 4ey0808646i 4 &l ¢i &y6508 &iao e 04 46UET 584 GBODI A0A:
él){Zx—y:G’ él){x+y=0’ 3 {5x+2y:7, 4) {x+3y:6.

x? =8y x2=-y x?=-2y x% =9y

3. | aeyosoaeac a &l ¢i 70308 ariao@) 6a A6UET 684 6OOADI AA:

| 2X+y=-3 A | X—=y=5 o | XFY=T7 . | X+Yy=2
a , 4 , 4 , a .
){x2+y2=5 ){x2+y2:13 ){x2+y2=1 ){x2+y2=2
4. | aeyosnacaéi 4 & ci &y6a0a aiaoeU 6a a6Usi 684 6BOBDI A04:
L[ x=y=1 A | X—Y=2 ~ | 2x+y=10 o | X=y=1
a){xy:12’ a){xy:15 ’ a){xy:S 9 Xxy=-2"
9. [ aeyoa0a6aéi 4 &l ¢i &y6308 aaoeU 64 46UET 684 6BOBDI A04:
. [yx=9 A | X2+Yy?=45 o | X2+yi=41
%) {xz =3y’ 3 {yz =12x 9 xy=20 '
. | X?=9 o | X2+Yy2=2 A~ [Xy=16
&) Z_y, ) 2_y , 60) 32/_ )
3y =X X‘=-y y© =32X
6. i aeyoandca 66600 Ada:
N | 2X+y=3 A~ | X+4y=13 ~ | X—3y=3
al){x2+9=y2’ a){xz—Sxyz—G’ a){xy:G '

1.1 aans®acaéié Udci 8% 600 danaai ébPoi 8 8 Buog y = —3x? 8aéoc0 6edRo
Tadimuoécy=x—4.

8.1 aanamacaaié Udci 8% 6 6 éyéei 61 adl Buadcg y* + x? = 8 64é0c0a0edR01 &
amuoécy =—x.

9. aViisaaa via Ay APoai 100€. Y4 001 86aTy 60 4dli Ui i 6 Yeadai 1Y
fil O 8dPf=ai éaés O Tai Tyl ai1é T BUGA T €0dUET i éai adeUddcéai ia al
& Of 4001 €30BEVT i 6a06-Y0¢ 1 4G & 6l &1 6 6 GO af 46i &l yoa buoca a1 &

L~ ~O s

Yeadai 66i1e@Ui Wi 0061 &y &;

55



56

KepdAhalo 1: Zuotriuarta

QA0 A

6a0A bgi 3B@U:0i 6¢ & 84éG I +filii 1 t GBI &NGPOEAUT X, 6, B,

=\
C
=
Qo

Lol

11. Aai oc OB6@P & 0ikes & 16e66eT 11 48U &@a:I i

~N 7 yae o 7 N ~ 1/
ani&ép i a0atiodc diaée = ugt + Eaé\mt2 aéc auie

12. | aaniamao® aeo0bad S U1 e 301361 43681 ¢ 20 m eaéd aaali 192

—_

13. | a aniama o 4660 Had & U0 T fiei 3p
A A4alH 30 m2

é 0 ONépi101 4001 GaE 1004 13 m éaé
14. i aanddaayi anéi iyodi 6 Y= of (A éi &, 38 Ui &1 eacOce®i o i B¢ anéi O
[0 B" Ouabdéa

15. A& 00341 12008 Y046 61 < R | 4 dfii 646 fiDAOAG | A U A0 gyoéali & o

2
006060bI 'd’(‘){y =3 . €aéi & anata od eyoad 6a élka oaN

o

>

/

o
O

16. s 00 adbi @006 YOG 61 e R [ & i 646 ABAG | ARSI (1 a0 { &y
s~ s AL 7 men N y2:5X AL 27 7 AMNO O AN s 20 70 AR O O~ AN 2
00600bi adi 0 €aéi 4 andda 6@ eydad 6a éUea oandou o¢.

17. A& 665D 8068 Y06 61 < R [ 4 Ofii 646 fiHa0& 61 58bei o Al i

138 &p0dOX* +y?=25,y=x+1.Di 4 &3 4604 €

18. A 00 5d B @008 YOG 51 < R ia ol 046 ABHSAG dEPi 06li &idp
1 A% 6coOdaNal ePOXy = —4 64é00 30eaMOY + X =1.

—_—

6¢-

19. As o €0 04 Y0 i 6 ofiadl 40Ty 4Nl 1Y & ¢ A5eAM y = éx + 3 85 UBOAACE
eyesi o x> +y?=4;

20. As 5 €008 Yo0i 6 SMiad a0 y AN Ty & ¢ BDeAR y = 2x + & OV | 60T Sara-
aiéby =-x?06aayi oci am;

21. ARiioaéc 8088 T A& UGS y = &x + 5 BAGC BaNaal 8P y? = 3x, Udi 6 & e R.
[ 4 &M&ma 6 08 Y0 i 0 & a6 601 5 RO G Saraal ep V46
a)Viaeiduoc & 1 &gl &peAm, &) ayi i dU0CI AR &dgT A5eAR.



1.2 Mn ypaupikd cuotuata

22. | 4 afiaDa o 6-20EY0 YO 600 SDRABOX + Y = | BAGH O BY8EI § X2 + y? =
34 0 5461 Hd06d YOO 61 < R.

23. | aanamace 6-Yoc i 6 66 A¥RERA €, 1 e R podas Oyocgi &

X2HIX+E+2y+1 =0
y=8x—i
i & A3 aéaayiaoi .
24.i a éyééﬁéﬁé 65600 A%4:
—\V = 3 3: =
4) —X-y= 92, a) X°+y*=37 3) X+Y+Xy 3’
5(x +y) 3xy Xy(X +y) =-12 (X+y)xy=2
X2 +Xy=3 o |(X+1)?+(y-1)?=25 A | XYt =097
3) y= 8 (2 )2_(y ) ’ 60) y =97
y?-xy=2" X“+y =25 X+y=-1

25. i ééyééﬁéﬁé 666001 404:

X2+Y?P+X+y=22 a) +y =13
x2—y?+x-y=18 "' x?-4y?=0’
X2 +y?—3X+2y=-2 3) x?-y?=5
X2 +y?+x+y=2 ' Xxy=—6

26. C eyia oi s0URd 0 AaiRA0A B3N BAGOEDTN 64 18 & . A | 404 B fib-
iééé aaliNasd 8 canUBéa S0EYT i, 84 08Pl 40,6 80Mp eEilicana a6 elRa 65
onlBé . Duoi & 6amdéelRa tainLEd ;

217. Ayi &ialodo +fiddbei 6aé35 | Y&d & | & 40%EY0T 6 Yia Yial 1 4B Ai 7 4o
S B80AE24 | WidD eELIeaNE0 40U 6 | UBET &i 6 YOO&H &i Ui 1 061 6, 8081 V-
figd +fiad bd0aéi eaeYl 401 Ui 1 08I 6 36 | 4 6Bk 68661 YNal ;

28. & i @i & obi ded0npi ayi GaoNadpiui a3 aéll cm édég aéoi Ui a -
adapi & 60834633 cm?. | & ANaDA 6& desORYD AU 68ONAaP T Ui addpi .

29. Ai &a60p 6i 61 a6g alog & U fieil &l 3 6 846U 3 cm éaéadt poi 6 a6gi Uséc
seddnUeadl2 cm, 6 & aaali 6 6 a6t Ui &aééadl 1 cm? Ai i uo éF)T Poi i &
oc albe eéadll cme 4€aot Poi 61 doci Useg 8eddriUeacl6 cm, 6 & aaali an
i 86€132 cn?. | &4 an&Ba od 560005 61 6.

30. i aanamaodaniBox,yiao < x, v <90 &4 6di di BO@-yae

57





